

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant kesica 5ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS20

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte magiju intimnosti uz naš **Lubrikant kesica 5ml**, savršen alat za obogaćivanje vaših zajedničkih trenutaka. U svetu gde je svaka senzacija bitna, ovaj lubrikant postaje nezaobilazni partner koji donosi jedinstvenu kombinaciju udobnosti i uživanja. Obogaćen posebnim mirisom, naš proizvod ne samo da podstiče vaša čula, već i stvara nezaboravne trenutke koji će vas zbližiti kao nikada do sada.

Idealan za parove koji žele da istraže nove dimenzije svoje intimnosti, **Lubrikant kesica 5ml** pruža savršenu teksturu koja se lako razmazuje i traje. Hipoalergenska formula otklanja sve brige o iritacijama ili nelagodnostima, dok njegova lakoća čišćenja osigurava da ćete uživati bez dodatnih komplikacija. Ovaj lubrikant ne ostavlja mrlje, što ga čini praktičnim izborom za upotrebu tokom bilo kojih strastvenih trenutaka.

Svesni smo važnosti sigurnosti u intimnim trenucima, a **Lubrikant kesica 5ml** je posebno formulisan da bude kompatibilan sa kondomima. Na taj način, uživanje ne dolazi na račun vaše sigurnosti, a vi se možete potpuno opustiti i prepustiti se strastima. Ne zaboravite, prava čarolija dolazi iz samopouzdanja i sigurnosti, a naš lubrikant će vam pomoći da se osećate slobodno i bezbrižno.

Brend JoyDrops je sinonim za kvalitet u oblasti proizvoda za odrasle. Sa ovom markom, možete biti sigurni da dobivate izvanredan proizvod koji je pažljivo razvijan s fokusom na zadovoljstvo korisnika. Uživajte u svakom trenutku dok istražujete svoje želje, koristeći **Lubrikant kesica 5ml** kao ključ za otvaranje vrata novim iskustvima.

Ukoliko želite dodatno obogatiti svoj ljubavni život, dodatna prednost našeg proizvoda je što dolazi u praktičnoj kesici od 5ml. Ova veličina je savršena za putovanja, kao i za isprobavanje bez obaveza. Uz to, otkrivanje intimnosti nikada nije bilo lakše. Poručivanjem kod nas, nećete samo

dobiti vrhunski proizvod, već i efikasnu i diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaše privatnosti stavljamo na prvo mesto, kako bismo osigurali da svaki prihod ostane aman za vas.

Upoznajte se sa raznovrsnim asortimanom sexy shop artikala koji je dostupan u našoj online prodavnici. Uz naš **Lubrikant kesica 5ml**, istražite široku paletu proizvoda koji će obogatiti vašu intimu. Ne čekajte više, uložite u svoje zadovoljstvo već danas! Dodajte **Lubrikant kesica 5ml** u svoju korpu i započnite putovanje ka lepšim, senzualnijim trenucima. Cenimo vašu izabranost i radujemo se što ćemo biti deo vašeg uzbudljivog putovanja kroz svet intimnosti!

Deklaracija

Model:	Lubrikant kesica 5ml JOYDROPS20
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------